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Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 
 
ΘΕΜΑ: «SOS εκπέμπει το περιβάλλον στον Δήμο Σκύδρας» 
 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Έπειτα από διαμαρτυρίες κατοίκων και σύμφωνα με πρόσφατο τοπικό δημοσίευμα στο διαδίκτυο, 
«SOS» εκπέμπει το περιβάλλον στον Δήμο Σκύδρας από τις ανεξέλεγκτες παράνομες χωματερές 
που βρίσκονται σε όλη την περιφέρειά του. Το τελευταίο είναι ένα μείζον θέμα, το οποίο ουδέποτε 
αντιμετωπίστηκε με την δέουσα προσοχή. Αποτελεί, δε, περιβαλλοντικό ζήτημα, που εκθέτει τους 
αρμόδιους τοπικούς φορείς, αλλά και αναδεικνύει την κακή νοοτροπία των πολιτών, ενώ, ως 
σημαντικό πρόβλημα, επιφέρει, πέραν των σοβαρότατων περιβαλλοντικών επιπτώσεων, ακόμα 
και οικονομική ζημία στον Δήμο Σκύδρας. Οι κάτοικοι παρομοιάζουν τον Δήμο με κάδο που 
ξεχειλίζει σκουπίδια από τις ανεξέλεγκτες παράνομες χωματερές, απ’ άκρη σ’ άκρη των ορίων 
του. Το πρόβλημα εντοπίζεται όχι μόνο σε ένα, αλλά σε εικοσιδύο σημεία στην Σκύδρα, όπως 
στην γέφυρα Άνω πόλης, στην παραποτάμια περιοχή στα παλιά σφαγεία, στον χώρο εργασίας 
της ΕΛΚΑΤ, στο παλαιό στρατόπεδο, στην περιοχή του αεροδρομίου, ανάμεσα στα δύο 
στρατόπεδα, σε σημείο πριν την γέφυρα Λιποχωρίου, στο Μαυροβούνι, στη Νέα Ζωή, στον παλιό 
δρόμο για την Αριδαία, στις πηγές στα Σεβαστιανά, στο Λουτροχώρι, στον  δρόμο για τα Πολλά 
Νερά, στο Αρσένι εντός του οικισμού, στο Αρσένι πριν την γέφυρα Ανάχωμα, στο Λιποχώρι, στον 
αγροτικό δρόμο για τα Καλύβια, στον Άσπρο δρόμο, στο  Λιπαρό, στον δρόμο για το Λιπαρό στα 
Καλύβια, στον αγροτικό δρόμο της Καλής, στον περιφερειακό δρόμο για το Άνυδρο, στο Άνυδρο 
μετά το γήπεδο, στον αγροτικό δρόμο πίσω από το σχολείο στο Μάνδαλο, στον δρόμο μετά το 
γήπεδο στην Δάφνη, στον αγροτικό δρόμο μετά το υδροληπτικό στο Σανδάλι, στην Καλλίπολη, 
στον αγροτικό δρόμο προς Μαυροβούνι-Μελίσσι, στον αγροτικό δρόμο μετά το υδροληπτικό στο 
Ριζό. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να προχωρήσετε, άμεσα, στην παροχή λύσης, όσον αφορά στο μείζον ως άνω 
περιβαλλοντικό πρόβλημα, ώστε να εκλείψουν, επιτέλους, από τον Δήμο Σκύδρας οι άνω 
αναφερόμενες  ανεξέλεγκτες παράνομες χωματερές; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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